

Kraków, 14 czerwca 2018 r.
DZP.271-156/2018

DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO –
DOSTARCZANIE WYROBÓW MEDYCZNYCH, **numer sprawy: 156/ZP/2018**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. Nr 19 poz. 177 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, odpowiada na zapytania Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej Specyfikacją) złożone w Postępowaniu.

Pytanie 1:

Dotyczy Pakietu 39:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie igły w rozmiarze 23 G?
Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 2:

Dotyczy Pakietu 39:

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy miał na myśli igłę do podawania botoksu, sterylną, długość 35cm, dedykowaną do użycia z cystoskopem sztywnym ze znacznikiem oraz blokadą stopniowaną wysunięcia igły 0,2,3,4,5mm?.

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje, że igła do podawania botoksu ma mieć znacznik i możliwość regulacji długości od 0 mm do 5 mm, co 1 mm.

Wskazane powyżej wyjaśnienia treści Specyfikacji są wiążące i stanowią jej integralną część. Pozostałe warunki Specyfikacji pozostają bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, na stronie internetowej www.szpitalrydygier.pl zamieścił niniejsze wyjaśnienia treści Specyfikacji.